Аналитическая справка

по результатам региональной диагностики в 10 классе

Диагностические работы для обучающихся 10 класса были организованы на основании распоряжения министерства образования Иркутской области от 23.09.2020 г. №725-мр «О проведении диагностических работ», в соответствии с регламентом проведения диагностических работ для обучающихся 10-х классов общеобразовательных организаций Иркутской области, утвержденным распоряжением министерства образования Иркутской области 23.09.2020 г. №725-мр «О проведении диагностических работ».

Цель диагностических работ: объективное определение уровня и качества знаний, полученных обучающимися по завершении освоения образовательных программ основного общего образования в 2019-2020 учебном году; своевременного выявления образовательных дефицитов по основным учебным предметам и организации дальнейшей работы по их устранению.

Диагностические работы проводились по двум обязательным предметам: русскому языку и математике, по обществознанию как предметам по выбору обучающихся. 

Сроки проведения диагностических работ в образовательных организациях соответствовали установленным распоряжению: 

29 сентября – русский язык

1 октября – математика

6 октября – обществознание
 В 10 кл в 2020-2021 учебном году обучается 3 человека, 100% обучающихся приняли участие в диагностике по всем предметам

Результаты ДР по русскому языку

Доля обучающихся, успешно справившихся с ДР по русскому языку, составила 67%, 1 участник, что составляет 33% от общего числа участников, не набрал минимального количества баллов, необходимых для получения удовлетворительного результата. Доля обучающихся, выполнившие задания ДР на «4» и «5», составила 0%.  

Качество знаний – 0%

Успеваемость – 67%

В сравнение с районными показателями (успеваемость 88%, качество 43%) 10 класс МКОУ «Костинская СОШ» имеет показатели ниже районных

Для сравнительного анализа по русскому языку были использованы данные технологического мониторинга, которой проводился в марте 2020 года для обучающихся 9-х классов. Доля обучающихся, успешно справившихся с ДР по русскому языку в марте, составила 60%, т.о. отмечается небольшое изменение результатов в положительную сторону.
Результаты ДР по математике

Доля обучающихся, успешно справившихся с ДР по математике, составила 33% (1 чел), 2 участника, что составляет 67% от общего числа участников, не набрал минимального количества баллов, необходимых для получения удовлетворительного результата. Доля обучающихся, выполнившие задания ДР на «4» и «5», составила 0%.  

Качество знаний – 0%

Успеваемость – 33%

В сравнение с районными показателями (успеваемость 58%, качество 18%) 10 класс МКОУ «Костинская СОШ» имеет показатели ниже районных

Для сравнительного анализа по математике были использованы данные технологического мониторинга, которой проводился в марте 2020 года для обучающихся 9-х классов. Доля обучающихся, успешно справившихся с ДР по математике  в марте, составила 25%, т.о. отмечается небольшое изменение результатов в положительную сторону.

Результаты ДР по обществознанию
Доля обучающихся, успешно справившихся с ДР по обществознанию, составила 67% (2 чел), 1 участник, что составляет 33% от общего числа участников, не набрал минимального количества баллов, необходимых для получения удовлетворительного результата. Доля обучающихся, выполнившие задания ДР на «4» и «5», составила 33%.  

Качество знаний – 33%

Успеваемость – 67%

В сравнение с районными показателями (успеваемость 83%, качество 32%) 10 класс МКОУ «Костинская СОШ» имеет показатели ниже районных по успеваемости и близкое  значение по качеству (выше на 1 %)

Сравнительная диаграмма успеваемости ДР
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Вывод:

10-классники школы показали низкие результаты успеваемости и качества знаний. Справился на положительный результат по трем предметам 1 человек, по двум предметам 1 чел и 1 чел полностью не справился с работами. Результаты были ожидаемые, т.к. из троих обучающихся только один замотивирован на учебу, 1 ученик пришел в 10 кл, т.к. не поступил обучаться на профессию и одна ученица продолжила обучение в 10 кл без желания, по настоянию законного представителя.
Рекомендации:

· провести анализ результатов диагностических работ с определением проблемных зон и выявлением возможных причин их появления;

· принять меры по устранению причин, препятствующих достижению положительных результатов;

· отслеживать динамику изменения результатов успеваемости обучающихся посредством участия в мероприятиях по оценке качества образования;

· ознакомить родителей обучающихся с результатами диагностических работ.

· руководителям методических объединений:

- рассмотреть результаты диагностических работ на заседаниях  с определением проблем, ставшими причиной низких результатов, сравнить с результатами освоения образовательных программ основного общего образования;

 - выработать систему мер, направленных на преодоление обнаруженных проблем и повышение качества обучения 
Заместитель директора _____(Федотова Г.А.)
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